

大乐透第21008期开出10注一等奖

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

1月18日,体彩大乐透第21008期开奖,前区开出号码“05、19、20、27、33”,后区开出号码“03、08”。本期全国销量为2.67亿元,为国家筹集彩票公益金9634万元。

本期全国开出10注一等奖。其中1注1501万元(含667万元追加奖金)追加投注一等奖,花落广东中山;另外9注834万元基本投注一等奖,天津南开、上海浦东、浙江温州和福建福州各中出1注,河北沧州中出2注以及广东中山中出3注。

由于这9注基本投注一等奖都没有采用追加投注,在单注一等奖

方面,少拿了667万元追加奖金,从而错过中得1501万元追加投注一等奖的机会。

本期,二等奖开出73注,单注奖金17.22万元。其中24注为追加投注,每注多得奖金13.78万元。追加后,二等奖单注总奖金为31.01万元。

三等奖开出208注,单注奖金为10000元。四等奖开出785注,单注奖金为3000元。五等奖开出13831注,单注奖金为300元。六等奖开出23223注,单注奖金为200元。七等奖开出36839注,单注奖金为100元。八等奖开出628201注,单注奖金为15元。九等奖开出6520189注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.21亿元滚存至1月20日(周三)开奖的第21009期。体彩

奖金2213万元 郑州彩民收获3注一等奖

1月14日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021006期开奖。

本期双色球头奖10注,单注奖金为737万多元。从河南省福

彩中心获悉,郑州彩民中得一等奖3注,大奖出自郑东新区福祿路东周路41010477投注站,投注金额6元,中奖金额2213万元。豫福

文体不分家 一起见证全透明开奖



1月16日,相约体彩·见证全透明开奖公信专场参观活动迎来了新一批见证团成员,相声演员陈印泉、侯振鹏,以及裁判员、教练员和社体指导员等体育界人士共同集结在体彩开奖大厅。

和前几场活动一样,正式摇奖前最受关注的环节,依旧是近距离观察退役开奖设备。实验是打破流言的最佳方式。X光扫描机前更是热闹非凡,通过透视退役摇奖球,充分满足了大家探秘的好奇心。

相声演员陈印泉作为当晚的见证官,亲手启动了开奖的正式摇

奖机,开出超级大乐透第21007期以及排列3、排列5第21016期中奖号码。开奖后他激动地表示:“以前都是在电视上看摇奖,今天来到现场亲手启动摇奖机,看着中奖号码一个一个出来,那种把幸运带给别人的感觉又紧张又激动。”

“体彩开奖要比我想象中的更加严谨,就像一场国际体育赛事。”见证团成员在看完开奖后感而发,“这些体育界的‘公证员’以对待每一场比赛、每一次训练的严谨态度,见证了体彩全透明开奖始终遵循的公开、公平、公正。”体彩

工商银行郑州分行 公积金网缴率创佳绩

2020年三季度,市住房公积金中心向各家受托银行提出要求,年底前网缴人数占比需达七成以上。工商银行郑州分行立即行动,召开本行公积金网缴业务推动会,收集归纳辖属各代理机构在业务推动中遇到的问题和难点,组织专业人员逐一进行解决,并在行内制定公积金网缴率提升

活动方案,多次组织业务代理机构开展业务培训学习,同时加强与市公积金中心的沟通交流,简化业务流程。经过3个月的努力,工商银行郑州分行网缴单位占比近97%、网缴人数占比近84%,远超七成工作目标,出色完成了工作任务。

李欣

工商银行郑州分行 着力发展对公结算账户业务

为进一步筑牢拓户工程根基,工商银行郑州分行强化营销推介和市场竞争,大力推动对公结算账户业务发展,取得显著成效。截至2020年末,累计新开结算账户近2万户,同比增加近4600户,提升31个百分点,省内工行系统占比提升2个百分点。

下一步,工商银行郑州分行将充分用好“三比、三看、三提高”工作方法,以账户拓展为主攻方向,以多产品覆盖为提升工具,聚焦对公客户基础结算业务提升,实现强势开局、扩大市场份额,努力争夺同业领先地位。

李欣

兴业银行 2020年营收破2000亿元

1月14日,兴业银行发布上市银行2020年第二份业绩快报。受益于中国经济强劲复苏,该行年度营业收入首次突破2000亿元,实现归属于母公司股东净利润666.26亿元,净利润同比增长

1.15%;总资产7.90万亿元,同比增长10.49%,继续稳健增长。2020年面对形势变化和疫情冲击,兴业银行保持“商行+投行”战略定力,加快改革转型,规模、质量、效益创近5年最高水平。杜红涛

郑州金水厦农商村镇银行 举行五周年行庆暨爱心助学捐赠仪式

1月18日,郑州金水厦农商村镇银行在总行一楼举行五周年行庆暨爱心助学捐赠仪式。作为金水区唯一一家村镇银行,成立5年来,依托金水区良好的经济、人文环境和发起行的品牌优势,充分利用灵活的管理机制和一级

法人优势,不断创新金融服务和信贷产品,开业以来已累计投放贷款262676.93万元,惠及2515个农户和4356家小微企业,累计缴纳各类税费2041.26万元。该行实现了自我发展和支持地方经济发展的“双赢”。郑讯

工银瑞信 ETF 创新再拔头筹

随着行业、主题类ETF热度不断上升,多家基金公司加快布局步伐,近日,全市场首批沪港深互联网主题ETF正式获批,工银瑞信中证沪港深互联网ETF基金拔得头筹。在大数据、人工智能、云计算、物联网为代表的新一代信息技术高度发展背景

下,互联网行业将持续催生众多新业务、新模式,未来拥有巨大的市场潜力,行业优秀公司将有很高的投资价值。工银沪港深互联网ETF的获批,有望为投资者一键布局沪港深三地上市的互联网龙头公司提供高效、便捷的投资工具。张俊

农银汇理基金投资副总监张峰 把握“价值”占优投资机会

岁末年初,拟由农银汇理基金投资副总监张峰执掌的农银策略收益混合基金将于1月25日起发行,张峰不仅长期业绩出色,还擅长在市场调整时控制回撤,值得关注。根据公告,为合理控制基金规模,有效防范风险,农

银策略收益混合基金设定了首次募集规模上限为80亿元人民币(不包括募集期利息)。在新基金的操作思路,张峰将在大类资产配置和行业配置的基础上,将定性和定量方法相结合,精选优质个股。张俊

行业播报